
Zarządzenie Nr 29/2023 

Wójta Gminy Kiernozia 

z dnia 29 maja 2023 r. 

w sprawie przyjęcia regulaminów korzystania z boiska wielofunkcyjnego z placem zabaw, boiska 

sportowego oraz siłowni zewnętrznej.   

Na podstawie art. 40 ust 1 i 2  pkt 4 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym (t.j. 

Dz.U. z 2023 r. poz. 40.)- Wójt Gminy Kiernozia zarządza, co następuje: 

§1 Ustala się regulaminy dla gminnych obiektów użyteczności publicznej  zgodnie 

z załącznikami do niniejszego zarządzenia: 

- Boisko wielofunkcyjne przy Przedszkolu Samorządowym w Kiernozi -załącznik nr 1 

-Plac zabaw przy Przedszkolu Samorządowym w Kiernozi – załącznik nr 2 

- Boisko sportowe przy ulicy Krzywe Koło 22, Kiernozia -załącznik nr 3 

- Siłownia zewnętrzna przy budynku dawnego Gimnazjum w Kiernozi -załącznik nr 4 

§2 Zarządzam podanie regulaminów określonych w § 1 do publicznej wiadomości poprzez 

rozplakatowanie w miejscach zwyczajowo przyjętych, oraz opublikowanie na stronie 

internetowej. 

§3 Wykonanie zarządzenia powierzam pracownikowi ds. zarządzania kryzysowego i oświaty 

§ 4 Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania. 

 

 

 

 

 

 

         /-/Beata Miazek  

         Wójt Gminy Kiernozia 



 
Załącznik  nr 1 
do Zarządzenia Wójta Gminy 
Kiernozia Nr 29/2023 
z dnia  29 maja 2023r. 

REGULAMIN KORZYSTANIA Z BOISKA WIELOFUNKCYJNEGO W KIERNOZI 
1. Administratorem obiektu jest Urząd Gminy w Kiernozi. 

2. Boisko jest czynne od poniedziałku do niedzieli: 

- w okresie od  maja do  października w godzinach 8-22 

- w okresie od listopada do kwietnia pozostaje wyłącznie do dyspozycji placówek 

oświatowych, 

- w dniach zajęć szkolnych w godz. 8.00 – 15.00  boisko będzie udostępnione wyłącznie 

dla uczniów miejscowych szkół i przedszkola na zajęcia pod opieką nauczyciela.  

3.  Boisko jest terenem ogólnodostępnym, służącym zabawie i rekreacji. Korzystanie z obiektu 

jest bezpłatne.  

4. Dzieci poniżej 12 lat mogą przebywać na terenie boiska wyłącznie pod opieką dorosłych 

5. Warunkiem korzystania z obiektu jest posiadanie odpowiedniego stroju i obuwia 

sportowego z płaską podeszwą bez kolców i korków.  

6. Administrator nie ponosi odpowiedzialności za wypadki powstałe podczas korzystania z 

obiektu. Użytkownicy  korzystają z boiska na własną odpowiedzialność.  

7. Za szkody materialne powstałe wskutek nieprawidłowego korzystania z obiektu i 

znajdujących się na nim urządzeń odpowiadają korzystający, a w przypadku osób 

niepełnoletnich ich opiekunowie prawni.  

8. Na terenie boiska obowiązuje zakaz: 

a. wprowadzania zwierząt, 

b. zaśmiecania terenu, 

c. palenia ognisk oraz używania materiałów pirotechnicznych i szkodliwych substancji 
chemicznych. 

d. wprowadzania i użytkowania sprzętu innego niż zgodnego z przeznaczeniem boisk, 
np.:  rowerów, motorowerów, deskorolek, rolek itp., 

e.  niszczenia urządzeń sportowych i płyty boiska, 

f.  wchodzenia na ogrodzenie i urządzenia sportowe, 

g. palenia tytoniu, spożywania alkoholu, zażywania środków odurzających, 

h.  zakłócania porządku i używania słów wulgarnych, przeszkadzania w zajęciach lub 
grze, 

9. Wszelkie zauważone nieprawidłowości lub usterki należy zgłaszać w godzinach 800-1530 w 

dni powszednie do Urzędu Gminy w Kiernozi, tel. 24 277 90 80 wew. 101 lub 111. 

W przeciwnym razie odpowiedzialność za szkody spadnie na korzystających z obiektu. 

10. Wykaz telefonów alarmowych: 

TEL. ALARMOWY. – 112, 

POLICJA – 997,  STRAŻ POŻARNA – 998, POGOTOWIE RATUNKOWE – 999 



Załącznik  nr 2 
do Zarządzenia Wójta Gminy 
Kiernozia Nr 29/2023 
z dnia  29 maja 2023r. 
 

REGULAMIN KORZYSTANIA Z PLACU ZABAW W KIERNOZI 
1. Administratorem obiektu jest Urząd Gminy w Kiernozi. 

2. Plac zabaw jest czynny od poniedziałku do niedzieli: 

- w okresie od  maja do  października w godzinach 8-22 

- w okresie od listopada do kwietnia pozostaje wyłącznie do dyspozycji placówek 

oświatowych.  

3. Plac zabaw jest terenem ogólnodostępnym, służącym zabawie i rekreacji. Korzystanie 

z obiektu jest bezpłatne.  

4. Urządzenia zabawowe przeznaczone są dla dzieci w wieku od 3 do 12 lat.  

5. Dzieci na placu zabaw muszą przebywać wyłącznie pod opieką dorosłych. 

6. Administrator nie ponosi odpowiedzialności za wypadki powstałe podczas korzystania 

z obiektu. Użytkownicy  korzystają z boiska na własną odpowiedzialność.  

7. Za szkody materialne powstałe wskutek nieprawidłowego korzystania z obiektu 

i znajdujących się na nim urządzeń odpowiadają korzystający, a w przypadku osób 

niepełnoletnich ich opiekunowie prawni.  

8. Z urządzeń znajdujących się na placu zabaw należy korzystać zgodnie z ich przeznaczeniem 
i zachowując bezpieczeństwo bawiących się dzieci. Należy przestrzegać następujących reguł: 

a. w pobliżu urządzeń na placu zabaw zabronione są  gry zespołowe i jazda na 
rowerze i rolkach, 

b. zabronione jest wchodzenie na górne elementy konstrukcji urządzeń,  w 
szczególnie dotyczy to huśtawek, przelotni, drabinek, bramek i dachów domków, 

c. zabronione jest korzystanie z huśtawek, ważek i karuzeli przez więcej niż jedno 
dziecko na jednym miejscu. 

d. Zabrania się: 

-  wprowadzania zwierząt, 
- zaśmiecania terenu oraz niszczenia roślin, 
-dewastowania urządzeń zabawowo-rekreacyjnych  i innych oraz ogrodzeń,  
-palenia ognisk oraz używania materiałów pirotechnicznych i szkodliwych 
substancji chemicznych. 

- palenia tytoniu, spożywania alkoholu, zażywania środków odurzających, 

-zakłócania porządku i używania słów wulgarnych, przeszkadzania w zajęciach 
lub grze, 
 

9. Wszelkie zauważone nieprawidłowości lub usterki należy zgłaszać w godzinach 800-1530 w 

dni powszednie do Urzędu Gminy w Kiernozi, tel. 24 277 90 80 wew. 101 lub 111. 

W przeciwnym razie odpowiedzialność za szkody spadnie na korzystających z obiektu. 

10. Wykaz telefonów alarmowych: 

TEL. ALARMOWY. – 112, 

POLICJA – 997,  STRAŻ POŻARNA – 998, POGOTOWIE RATUNKOWE – 999 



 
Załącznik  nr 3 
do Zarządzenia Wójta Gminy 
Kiernozia Nr 29/2023 
z dnia  29 maja 2023r. 
 

 
REGULAMIN  

KORZYSTANIA Z BOISKA SPORTOWEGO W KIERNOZI 

I. POSTANOWIENIA OGÓLNE 
1. Regulamin określa zasady korzystania z boiska sportowego, sankcje za nieprzestrzeganie 

niniejszego regulaminu oraz sprawy istotne dla bezpiecznego korzystania z 
wymienionych obiektów i ich trwałości. 

2. Boisko sportowe jest obiektem stanowiącym własność Gminy Kiernozia, zarządzanym 
przez Wójta Gminy Kiernozia.  

3. Boisko sportowe  jest obiektem ogólnodostępnym, wykorzystywanymi do prowadzenia 
m.in. zajęć lekcyjnych, pozalekcyjnych, szkolnych, międzyszkolnych i środowiskowych, 
zawodów, rozgrywek sportowych dla dzieci, młodzieży i społeczności lokalnej. 

4. Obiekt czynne jest od poniedziałku do niedzieli w godzinach 8.00- 22.00. Zabrania się 
korzystania z Boiska wielofunkcyjnego i placu zabaw poza godzinami otwarcia. 

5. Zastrzega się możliwość wyłączenia boiska i innych obiektów z użytkowania w 
przypadku konieczności konserwacji lub planowanych rozgrywek sportowych i innych. 

 
II. ZASADY KORZYSTANIA Z BOISKA WIELOFUNKCYJNEGO I PLACU ZABAW 

1. Korzystanie obiektu  jest bezpłatne. 
2. Dzieci poniżej 12 lat mogą przebywać na terenie boiska sportowego wyłącznie pod 

opieką dorosłych. 
3. Osoby przebywające na terenie boiska sportowego są zobowiązane zachowywać się 

w sposób niezagrażający bezpieczeństwu innych osób, mieniu Gminy Kiernozia oraz 
mieniu innych obecnych tam osób. 

4. W celu zapewnienia bezpiecznego korzystania z boiska sportowego zabrania się:  

a) wnoszenia przedmiotów pirotechnicznych, broni, kijów, pałek, kamieni, substancji 
żrących, farb, pojemników pod ciśnieniem, opakowań szklanych, 
b) wprowadzania i użytkowania sprzętu innego niż zgodnego z przeznaczeniem boiska 
np.: rolki, deskorolka, motorower, rower itp.,  
c) rzucania wszelkimi przedmiotami, 
d) rozniecania ognia, zapalania wszelkich wytworów pirotechnicznych, 
e) używania czapek kominiarek i innych akcesoriów utrudniających identyfikację osób,  
f) pisania na budowlach, urządzeniach lub drogach, ich malowania i oklejania, 
g) załatwiania potrzeb fizycznych poza toaletami i zaśmiecania boiska, 
h) niszczenia urządzeń sportowych i płyty boiska, 
i) palenia tytoniu, spożywania alkoholu, żucia gumy, zaśmiecania, wnoszenia opakowań 
szklanych i metalowych, wprowadzania zwierząt, 
j) przebywania na terenie boiska osobom poniżej 15 roku życia po zmroku, 
k) przeszkadzania w zajęciach lub grze, zakłócania porządku i używania słów 
wulgarnych, 
l) wchodzenia lub przechodzenia przez budowle i urządzenia nieprzeznaczone do 
powszechnego użytku, szczególnie płoty, mury, ogrodzenia boiska, zamknięte bramy, 
urządzenia oświetleniowe, drzewa, maszty, reklamy oraz dachy i inne, 
m) wchodzenia na obszary, które nie są dopuszczone dla widzów obiektu, np.: do 
pomieszczeń służbowych, itp. 

5. Osoby korzystające z boiska zobowiązane są do: 
a) korzystania z właściwego obuwia sportowego, 
b) przestrzegania zasad bezpieczeństwa przy korzystaniu z przyrządów sportowych 
znajdujących się na wyposażeniu boiska, 
c) utrzymania czystości i porządku na terenie boiska, 
d) podporządkowania się poleceniom osób prowadzących zajęcia lub pracowników 
odpowiedzialnych za funkcjonowanie obiektu. 



7. Wejście i korzystanie z boiska sportowego jest jednoznaczne z akceptacją zapisów niniejszego 
regulaminu. 

8. W czasie zawodów/zajęć organizator jest zobowiązany do przestrzegania obowiązujących 
przepisów i regulaminów oraz jest odpowiedzialny za zapewnienie bezpieczeństwa 
korzystającym z obiektu. 

9. Szczegółowy sposób zachowania się na imprezach określają organizatorzy, z uwzględnieniem 
regulaminu boiska, ustawy o bezpieczeństwie imprez masowych i przepisów 
przeciwpożarowych. 

10. Za grupy trenujące na boisku pełną odpowiedzialność ponoszą ich 
opiekunowie/instruktorzy zarówno w zakresie wyrządzonych szkód materialnych jak 
i wszelkich nieszczęśliwych wypadków swoich podopiecznych. 
11. Korzystający z boisk i innych obiektów przyszkolnych powinien sprawdzić ich stan 

techniczny przed skorzystaniem. W przypadku zauważenia usterek zobowiązany jest zgłosić ten 
fakt do Urzędu Gminy w Kiernozi, ul. Sobocka 1a, 99-412 Kiernozia, tel. 24 277 90 80 wew. 101 
lub 111. 

III. GMINA KIERNOZIA NIE PONOSI ODPOWIEDZIALNOŚCI ZA 
1. Wypadki powstałe w trakcie korzystania z obiektów. 
2. Rzeczy pozostawione na terenie obiektów. 

IV. POSTANOWIENIA KOŃCOWE 
1. Za zniszczenia wynikające z nienależytego użytkowania boiska odpowiedzialność finansową 

ponosi osoba, która dopuściła się zniszczeń, a w przypadku osób niepełnoletnich, prawny 
opiekun. 

2. Korzystający z obiektów są zobowiązani do bezwzględnego przestrzegania regulaminu, 
przepisów p. poż. i bhp, a także zachowanie porządku, czystości i estetyki na terenie 
wszystkich obiektów i w ich bezpośrednim otoczeniu. 

3. Osoby naruszające zasady bezpieczeństwa i porządku na boisku będą pociągnięte do 
odpowiedzialności karno-administracyjnej. 

4. Wykaz telefonów alarmowych: 

TEL. ALARMOWY. – 112, 

POLICJA – 997,  STRAŻ POŻARNA – 998, POGOTOWIE RATUNKOWE – 999 



Załącznik  nr 4 
do Zarządzenia Wójta Gminy 
Kiernozia Nr 29/2023 
z dnia  29 maja 2023r. 
  

Regulamin korzystania z gminnej siłowni zewnętrznej 

1.  Siłownia zewnętrzna stanowiąca własność Gminy Kiernozia, przeznaczona jest do rekreacji oraz 

ćwiczeń fizycznych. 

2. Siłownia zewnętrzna jest ogólnodostępna, korzystanie z niej jest nieodpłatne i odbywa się na zasadach 

określonych w niniejszym regulaminie. 

3. Obiekt jest własnością Gminy Kiernozia, zarządzanym przez Wójta Gminy Kiernozia  

4. Osoby w wieku poniżej 14 roku życia mogą korzystać z urządzeń siłowni wyłącznie pod nadzorem 

rodziców lub opiekunów prawnych. 

5. Każda osoba korzystająca pierwszy raz z urządzeń siłowni ma obowiązek zapoznać się z zasadami 

bezpiecznego korzystania z tych urządzeń i sposobem wykonywania ćwiczeń, zamieszczonym na 

każdym urządzeniu. 

6. Urządzenia siłowni mogą być wykorzystywane wyłącznie zgodnie z ich przeznaczeniem. 

7. Osoby korzystające z urządzeń siłowni zobowiązane są do zachowania w trakcie i po zakończeniu 

ćwiczeń czystości i porządku. 

8. Użytkownicy korzystający z siłowni zobowiązani są do zachowania szczególnej ostrożności oraz 

przestrzegania zasad BHP i p-poż. 

9. Zabrania się wnoszenia na teren siłowni i spożywania alkoholu lub innych substancji odurzających. 

10. Na terenie siłowni obowiązuje całkowity zakaz palenia papierosów. 

11. Zabrania się wprowadzania i poruszania się rowerami i innymi pojazdami na terenie siłowni. 

12. Na terenie siłowni zabrania się gry w piłkę i inne gry grupowe. 

13. Zabrania się wspinania na urządzenia, gdyż grozi to niebezpiecznym upadkiem. 

14. Zabrania się wprowadzania psów i innych zwierząt, z wyjątkiem psów przewodników. 

15. Zabrania się wnoszenia butelek szklanych oraz innych przedmiotów, które mogą stanowić zagrożenie 

dla użytkowników siłowni. 

16. Przed przystąpieniem do ćwiczeń należy sprawdzić stan urządzenia. 

17. Zabrania się wykonywania ćwiczeń na urządzeniach uszkodzonych. 

18. Zabrania się samodzielnej naprawy uszkodzonych urządzeń. 

19. Wszelkie zauważone nieprawidłowości lub usterki należy zgłaszać w godzinach 8
00

-15
30

 w dni 

powszednie do Urzędu Gminy w Kiernozi, tel. 24 277 90 80 wew. 101 lub 111. W przeciwnym razie 

odpowiedzialność za szkody spadnie na korzystających z obiektu. 

20. Gmina Kiernozia nie ponosi odpowiedzialności za uszczerbki na zdrowiu osób korzystających 

z siłowni, które wynikły z niestosowania zasad niniejszego regulaminu lub wynikające ze złego stanu 

zdrowia użytkowników. 

21. Osoby, które zniszczą lub uszkodzą sprzęt i urządzenia siłowni ponoszą odpowiedzialność materialną 

zgodnie z przepisami ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 roku Kodeks cywilny (Dz. U. z 2014 roku, poz. 

121 z późn. zm.) oraz Kodeksu Wykroczeń (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 2151 z późn. zm.). 

TEL. ALARMOWY. – 112, 

POLICJA – 997,  STRAŻ POŻARNA – 998, POGOTOWIE RATUNKOWE – 999 


